J. D. Women’s College, Patna
Students' Feedback

Academic Year 2021-22

No. of Students Participated: 60

1. The Syllabus / Course Curriculum of the program, you pursued, was:

60 responses

@ Adequate
@ Inadequate
@ Needs improvement

@ Dull
@ As per the need of Job Market

2. How much of the syllabus was covered in the class?

60 responses

® Below 30%
@® 301t050%
@ 5510 69%
@® 70 to 84%
@ 851t0 100%




3. The teacher’s approach to teaching can best be described as :
60 responses

@ Poor

@ Fair

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

4. What was the attitude of teachers towards Extra-Curricular activities?

60 responses

@ Encouraging
@ Co-operative
@ Indifferent
@ Cynical

@® Poor

5. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program

outcomes :
60 responses

@ Never

® Rarely

@ Occasionally / Sometimes
® Usually

@ Every Time




6. The College / Teachers use Student Centric Methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences:
60 responses

@ Not at all

@ Very Little

@ Some what

@ Moderate

@ To a great extent

7. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multimedia etc. While teaching

©® Below 29%
® 30-40%
@ 50 -69%
® 70-89%
A @ Above 90%

8. What determined your choice of the subject?

60 responses

@ Interest in the subject and past scores in
the subject

@ Influence of parents/ friends / teachers
and reputation of the department /

A teachers

@ Ease of getting admission and easy to

pass
/ @ Suitable for getting a job after

completion of higher education

@ Not Clear

60 responses




9. Were the Laboratories adequately equipped with latest apparatus and properly maintained?
60 responses

@ Yes, fully

@ VYes, Partially

@ Not well equipped
@ Not well maintained

@ Not equipped with latest apparatus —
Apparatus are old

10. What is your opinion about the Library materials available in Library?
60 responses

@ Very Poor
@ Inadequate
@ Adequate
@ Good

@ Excellent

11. Sports facilities & opportunities, to excel in sports, available in college is :
60 responses

@ Very Poor
@ Inadequate
@ Adequate
@® Good

@ Excellent




12. Were you provided with training in use of computer / ICT (Information & ommunication

48.3%

Technology) :

60 responses

-

13. How do you find the Institution’s administration?

60 responses

@ Yes, Fully

@ Yes, to some extent
@ Not at all

® Minimal

@ Always helpful
@ Generally helpful
@ Indifferent

@ Cumbersome

14. Do you get availability of course information through website and brochure for each program?

60 responses

18.3%

v

@ Yes
® No
@ Not always
@ Sometimes



15. Do you find the program outcomes relevant to your academic and professional goals?
60 responses

® vYes

® No
@ Not Sure

16. Describe your immediate plans after course completion :

60 responses
® Job
® Further Study
@ Entrepreneur
@ Prepare for Competitive exam
@ Business

e

17. Internet facility provided in college campus & Library is satisfactory :

60 responses
@ Strongly Agree
@® Agree
@ Not Sure
Disagree
8.3% i . .
@ Strongly Disagree




18. Reading Area in Library and Separate Common Rooms for girls and boys are available:
60 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

19. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained:
60 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

20. The overall quality of College regarding Teaching — Learning process, Infrastructure and
Students support services is very good:

60 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Alumni Feedback
Academic Year 2021-22

No. of Students Participated: 11

1. Do you feel proud to be associated with J. D. Women's College, Patna as an Alumni?

11 responses
@ Strongly Disagree
@ Disagree
) Neither Agree nor Disagree
@® Agree
@ Strongly Agree

2. College organizes various kinds of activities for overall development of students

11 responses
@ Strongly Disagree
@ Disagree
@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree
@ Strongly Agree




3. Are you willing to contribute in the development of the College?

11 responses
@ Strongly Disagree
63.6% @ Disagree
@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree
@ Strongly Agree
36.4%

4. College handles student’s grievance properly.

11 responses
@ Strongly Disagree
36.4% @ Disagree
@ Neither Agree nor Disagree
@® Agree
@ Strongly Agree
~_ 9.1%

5. Laboratories & Equipment's
11 responses

@ Excellent

@® Very Good

36.4% @ Good
18.2% @ Average

@ Poor




6. Library/Reading Room

11 responses

@ Excellent
36.4% . Very Good
@ Good

@ Average
‘ @ Poor

7. Computer Facilities

11 responses
@ Excellent
@® Very Good
@ Good
@ Average
@ Poor

8. Internet & Wi-Fi

11 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




9. Sports and Cultural facilities
11 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

10. Classrooms

11 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

11. Canteen facilities

11 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




12. Gym facilities

11 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

13. Hostel facilities

11 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

14. Functioning of NCC

11 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor




15. Functioning of NSS

11 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

16. Is education imparted at J. D. Women's College, Patna is useful and relevant in your present
job?

11 responses

@ strongly Disagree

® Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree




17. Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practical) at J. D. Women's
College, Patna?

11 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree
@ Neither Agree nor Disagree

@ Agree
‘ @ Strongly Agree

18. Has the Career Counselling and Placement Cell provided ample on Campus and Off Campus
placement opportunities?

11 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree

( Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree




19. Do you like to join the College Alumni Association?

11 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

20. Is College providing good hospitality as Alumni after passing out?

11 responses
@ Strongly Disagree
@ Disagree
@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree
@ Strongly Agree

21. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for your
juniors, will you be interested?

11 responses
@ sStrongly Disagree
@ Disagree
(D Neither Agree nor Disagree
® Agree
@ Strongly Agree

- |



22. Is there a need for any change in curriculum and syllabi?
11 responses

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Overall

23. Is there a need to improve alumni involvement in the development of the College?

11 responses

® Very little

@® Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@® Overall

24. Industry Oriented project

11 responses

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Overall




25. Seminars & Workshop

11 responses

26. Guest Lectures
11 responses

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Overall

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Overall

27. Special Training Classes for bridging Industry/Academic Gap

11 responses

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Overall



28. Preparation : To educate students for graduate and postgraduate programmes and to succeed

in their chosen/ related fields.
11 responses

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
® Vvery Much
@ Overall

29. Core Competence: To provide students with sound knowledge in their chosen area.

11 responses

@® Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Overall

30. Breadth : To train students with knowledge relating to an array of professional fields undertaken
so as to comprehend, analyze, design, and create inn...s and find solutions to improve the quality of life.

11 responses

&

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@ Over all



31. Professionalism: To create professionally superior and ethically strong global manpower and to
uphold moral values. With effective communication sk...ach, and an ability to improve the quality of life.

11 responses

@ Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@ Very Much
@® Overall

32. Learning Environment: To create an intellectual environment for search and development aware
of emerging technologies leading to continual lear...cellence develop technocrats and business leaders.

11 responses

® Very little

@ Some extent
@ Quite a bit
@® Very Much
@ Overall




